

我县公路联合治超取得新突破

本报讯 今年以来,为适应治超新形势,持续形成公路联合治超的高压态势,依法维护公路桥梁安全畅通,更好地保护广大人民群众生命财产和道路交通安全,县路政执法大队联合交警部门,打破常规定点、定时、定员的设卡方式,利用周末以及夜间时间对辖区内超限超载运输车辆进行全面治理,依法开展对重点区域和重点路段超限超载集中整治行动,实施超限超载车辆“一超四罚”和联合惩戒,治超工作取得新突破。据统计,我县路政1至10月份共查处超限超载车辆381辆,卸货4019.4吨。同时,移交交警实施驾驶员违章记分共1239分。

整治行动中,联合执法人员采取定点布控、流动巡查的方式,以

233国道、329省道、327省道、235省道、326省道及部分县、乡道区域为重点,对盐河港口砂石料堆场、重点项目建设工地等企业运输装载采取源头管理。同时,针对部分大吨位车辆“昼伏夜行”与执法人员打“时间差”以躲避超限检测的惯用做法,联合执法队伍实行三班倒,24小时不间断执法,重点查处车货总重49吨以上和超限超载30%以上的违法超限车辆,严厉打击强行冲卡、暴力抗法行为。国庆长假期间,路政大队执法不停歇,全员上阵,始终坚守在治超一线。全面深化源头管理与路面治理的无缝结合,做到逢车必查、逢违必究,发现一起,处罚一起。

(刘忠成 李继峰)

县人民医院开展公益义诊活动

本报讯 近日,县人民医院“健康乡村行,服务千万家”公益义诊医疗团队到岔庙镇新村村卫生室,为当地居民进行义诊活动。该院血液科、康复科、消化科、心内科、呼吸科专家参加了此次义诊活动。

此次持续近3个小时的义诊活动,为村民提供了免费的健康检查,对村民们提出的健康问题进行了专

业的诊断和指导,向他们宣传安全用药以及预防疾病等一些医学常识。大家对这次活动纷纷表达了赞赏:“感谢你们为我们义诊,希望你们能常来。”村民们的热情给予了医护人员极大的鼓励,县人民医院相关负责人表示,今后还将开展义诊活动,争取给更多的群众带去实惠、送去健康。

(徐浩)

涟水校车公司安全管理再上紧箍咒

本报讯 为切实加强冬季校车安全管理,消除各类安全隐患,预防重特大事故的发生,保障广大学生乘车安全,涟水校车公司针对历年冬季雨、雾、冰、雪恶劣天气多、事故频繁的特点,结合10月28日上午国内发生的重特大事故重庆公交坠江案例情况,涟水校车公司近日召开“冬季校车安全管理”专题安全工作会议,积极消除安全隐患。

会议通报了10月28日重庆重特大事故公交坠江的最新官方消息,对照公司校车运行线路上的许多桥梁、弯道、交叉路口等复杂道路状况,客观分析了冬季校车安全运行存在的严峻安全形势。会议要求,迅速把重庆公交坠江事故案例通报给每一位管理人员、驾驶员,以该起事故案例教训为契

(孙进平 姜树军)

“学”字当头 “细”字为先 “廉”字立本

——记县“最美交通人”、327省道涟水收费站副站长晋文明

本报记者 朱惠莉

在9月底县交通运输局举行的2018年“最美交通人”发布会上,327省道涟水收费站副站长晋文明因“敬业奉献”被授予“最美交通人”荣誉称号。

20余载,晋文明把一生中最好的年华献给了公路,从一名普通的收费员,到现金会计,再到财务股股长,再到副站长,每一步走得扎扎实实,每一步都留下深深的脚印。

“学”字当头,身先士卒。晋文明的勤业敬业是出了名的,从做收费员时就一直践行至今。收费工作是非常枯燥无味的,但晋文明从未觉得乏味无趣。在日常生活和工作中,晋文明自觉做到“学而信、学而用、学而行”,坚持把政治理论和业务学习作为提高政治信念、思想素质、工作能力的重要途径,夯实“学”这个基础,不断提高政治意识、大局意识、服务意识,改善自身的工作作风。正因为晋文明的不懈努力,在竞聘财务股长一职时,他一举获得成功。

“学”,让晋文明有了今天的成就。在担负起全站的安全工作时,晋文明时刻以责任要求自己。他知道,这不是小事,是全站100多人的身家性命问题。为了不辜负领导对他的期望与信任,无论是数九严寒,还是三伏酷暑,总能看到他忙碌的身影,不是晚走,就是早来,主动加班加点。遇到恶劣天气,他就以站为家,家人时常怨他照顾不了家庭,甚至连自己的身体都不顾。



而他总说:“我身上担着的是全站的安全啊。”

“细”字为先,精益求精。十年如一日,晋文明坚持自己定的“三步曲”工作要求,即“事前计划、事中把关、事后核查”,不管是担任财务股长还是分管其他工作,即便是再忙,他也要亲力亲为,把工作做到位。

2018年7月的一天,晋文明在去县里参加会议时突发肾结石病,站内值班人员接到他妻子打来的电话,说“晋文明肾结石疼痛难忍,不得不去医院检查,不能去值班了”。可电话刚挂断不到两小时,同事就

看到晋文明开着车来到收费站门口,大家纷纷劝他赶紧回去治疗,担心他下班途中再复发,可他却说:“没事,我能扛过去的。”

晋文明对工作不顾一切,家人说他“倔”。是的,正是他的“倔”换来整个站的安全,也正是他的“倔”将安全工作的荣誉一次次带回收费站。这就是晋文明,一个对工作一丝不苟、认真负责的优秀共产党员。

“廉”字立本,率先垂范。从事财务工作十几年,晋文明廉洁自律,以身作则。他认真遵守财务人员相关规定,从一点一滴的小事做起,防微杜渐,筑牢廉洁思想道德

防线。在审计工作中,晋文明向来严谨,同事们总觉得他“不苟言笑”,让人难以亲近。但晋文明毫不在意别人的看法,他有自己的想法。他认为,审计执法,必须坚持依法行政、依法审计,不能拿原则作交易。作为单位的分管领导,晋文明始终保持积极进取的精神状态,尽心尽职,以高度的事业心和政治责任感做好本职工作,管好分管工作,不拖拉、不推诿。

作为一名党员,晋文明深知廉洁自律是对每一名党员干部的基本要求。他说:“只有严于律己、廉洁自律,才能树立威信、树好形象,才能有凝聚力和号召力,才能干好事业。”他总是严格要求自己,不断加强个人党性修养,坚决不做违背党性原则的事情,不做违背党的纪律的事情,从小节做起,做到干干净净办事,清清白白做人。

把简单的工作干好就是不简单,把平凡的工作干好就是不平凡。晋文明像广大的基层人员一样从事着平凡的工作,在新时代的奋斗背景下撸起袖子加油干,努力实现一名党员的价值,谱写自己的人生华章。



图片新闻

近日,麻垛现代农业开发区街南村利用省扶贫资金新上香菇种植项目,由村集体注册的江苏润禾农业发展有限公司负责运作,年可增加村集体经济收入45万元。

(朱惠莉 摄)

县青年志愿者协会、金城路社区 联合开展监护人培训活动

本报讯 近日,县青年志愿者协会、涟水镇金城路社区联合开展监护人培训活动,活动邀请家庭教育讲师郭璐为主讲嘉宾。

活动的目的,就是通过对监护人的培训,来提高监护人的监护意识和监护水平,优化监护人对留守儿童的管理水平,改进家庭教育方式,加强家庭与学校的交流,从而更好地促进留守儿童健康成长。活动现场,针对留守儿童隔代监护的问题,郭璐一边讲解,一边与大家进行讨论。家长们纷纷表示,希望通过这样的学习机会,能够更好地对留守儿童进行教育与管护,给他们提供一个良好的成长环境。

(杨海燕)

市企业开办督察组来我县政务服务中心指导工作

本报讯 11月6日,市企业开办督察组来涟督查相关工作开展情况,督察组由市审批局、市公安局、中国人民银行淮安支行及市税务局等相关单位分管负责人组成,县政务办及企业开办各窗口相关负责同志参加座谈。

座谈会上,县政务办主任汪亚中全面汇报了我县企业开办进展情况,督察组由市审批局、市公安局、中国人民银行淮安支行及市税务局等相关单位分管负责人组成,县政务办及企业开办各窗口相关负责同志参加座谈。

市督察组认真听取了工作汇报,

详细查看我县本年度企业开办相关案例资料,对我县企业开办工作取得的成绩表示肯定,鼓励我县探索实施企业开办全流程电子化及自主申报工作,企业开办申请者可通过江苏工商网系统APP手机移动端进行实名认证、人脸识别及电子签名等各项操

作,以实现企业开办申报全程电子化,从而为来涟企业开办者提供全流程智能化、无障碍的营商服务体验。督察组一行还到中心市场监管、税务等窗口现场指导相关工作,并与来办事企业人员沟通交流。

(刘伯婷 庄荣荣 张润)

义兴镇:落实常态长效管理 奏响文明创建凯歌

本报讯 今年以来,义兴镇围绕“创建生态孝义门户小镇,打造宜居宜业宜游乡村”的目标,在制度上狠抓落实形成常态化管理机制,在具体举措中夯实基础改善村镇面貌,在实践中“软硬兼施”培育良好风尚,全力推进文明镇长效管理工作再上新台阶,着力打造美丽宜居新家园。

落实机制,实现长效管理。注重管理队伍建设,通过完备的体制机制落实各项工作,构建任务到岗、责任到人的常态化管理系统。对此,该镇专门成立了街道管理领导小组,以镇人武部长左偕平为组长,城管、环卫等部门以及村(居)委会负责人为成员,同时通过制定出台《义兴镇街道管理临时方案》,明确了管理责任、管理范围和管理标准。此外,该镇还出台了《集镇管理考核细则》,以考核促管理,形

了有章可循、依法管理、全面覆盖的街道长效管理体系。该镇立足违建整治方面的工作实际,制定完善了《义兴镇防违治违考核办法》,优化了义兴镇新建(维修)房屋申报流程,进一步加大考核和巡查力度,尤其是做好重点时段、重点区域的巡查,做到违法建设早发现、早制止、早拆除,努力把违法建设消灭在萌芽状态。今年以来,共拆除违法建设9处,450平方米,及时发现、制止违法建设12处。

多措并举,实施综合整治。大力加强基础设施建设,推动村镇整治综合化,力求打造文明和谐宜居环境。该镇投入近12万元,对镇区停车位、市场分区、中小学门前黄色网格等进行划线,消除摊外摊、车辆乱停放现象。投入3万余元对301县道路灯进行维修,投入2万余元

新安装义兴路路灯24盏,投入20余万元新建水冲式厕所1座,投入15万余元对镇区下水道末端进行疏浚。深入开展环境综合整治,着力改善农村人居环境。投入70余万元,对全镇农村环境进行无盲区、无死角的全面整治。镇内新购置400只铁质垃圾桶,并制定垃圾清运人员绩效考核方案,做到所有生活垃圾日产日清。同时投入80余万元,新建了一座日处理50吨的垃圾中转站,并拿出专项资金对镇区垃圾中转站进行维修。镇主要领导多次带队,对各村居环境综合整治工作进行检查评比,总结工作过程中涌现的成功做法与先进经验。

立足实践,培养文明风尚。贴近群众创新宣传教育方式,针对重点领域发挥监管力量,营造良好的文明镇长效管理总体氛围。该镇组织全

镇委镇干和部分村居干部,参与创建文明集镇志愿服务活动,通过发挥示范引领作用,进一步引导街道居民和商户提高生态环保意识、文明意识。该镇抽调城管、联防、村建及部分村居干部,成立专门的监管队伍,集中力量对沿街沿线实行联合整治,突出基础设施、车辆管理、经营秩序、疏管网、违法建筑、广告店牌等重点,有计划、分步骤、分区域实施整治,坚持定期检查与突击抽查相结合,正面宣传与反面曝光相结合,对违法违规行为形成严查严防的高压态势。

(管理)

公示

领秀花都21#、22#已经竣工,拟于近日验收,现就农民工工资发放和工程质量等情况公示如下:

- 1.建设单位已按合同向施工单位按时足额支付工程款。
- 2.总承包单位已按合同向专业承包或劳务分包企业按时足额支付工程款或劳务工资。
- 3.本工程无农民工工资拖欠现象。
- 4.该工程经建设、监理、施工、设计等单位预验收合格。
- 5.该工程相关配套市政、绿化、燃气等经预验收合格。

如有不同意见或与公示内容不符的,请自公示之日起15日内,与涟水县清理拖欠工程款和农民工工资领导小组办公室及涟水县建筑工程质量监督站联系。

联系人及联系电话:
徐汉星(县建工局)
0517-82380176
徐天虎(县质监站)
0517-82380156

江苏腾宇建设工程有限公司
涟水县建筑工程质量监督站
涟水县建筑工程管理局
2018年11月8日

